11Iro

Hmsn: Hckanpep
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.01.2007 05:47:58

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.01.2007 21:58:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21634/answer/21635




YBaxaemnit Mckaugep! OgHoro Y3U noyek ¥ HaATIOYEYHUKOB HEJOCTATOUHO. HeobxoquMet
cnenymolie o6cefoBaHus: 00N aHaIu3 MO4M, OMOXMMUYECKUH aHalu3 KpOBY (KpeaTHHUH,
MOY€EBHMHaA), 9KCKPETOPHas yporpadusi, pafuo30TOMHOE UCCIeloBaHKe IT04YEK, aHTuoTrpadus
IIOYEYHBIX COCYLOB. C yBaXKeHUEM.



